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Stajňové vybavenie, ktoré musíte mať!
Zavítala k nám jeseň, čo znamená opätovné prípravy na krutú zimu.
V stajni to aktuálne začína žiť, preto sme si pre vás pripravili článok
o stajňovom vybavení (nielen) v rámci zimného obdobia, no
rozhodne ho oceníte aj v tomto prípade.
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Napájačka (nielen) do stajne
Žľaby a ich manuálne dopĺňanie je už dávno minulosťou! Moderné stajne zväčša disponujú
napájačkami s automatickým dávkovaním vody podľa aktuálnych potrieb koňa. Modernú
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napájačku jednoducho stačí napojiť priamo na vodovodné potrubie a o pitný režim máte
postarané!

Nie každý majiteľ a chovateľ však preferuje komerčný typ boxového ustajnenia. V prípade
pastvinového či domáceho chovu koní pod prístreškom odporúčame siahnuť po
nemrznúcich napájačkách, ktoré sú prispôsobené do mrazivých dní a nocí, a to až do -15°.

Kydanie naše každodenné
Bez ohľadu na to, aký typ ustajnenia preferujete, za každých okolností budete nutne
potrebovať vybavenie na čistenie podstieľky a terénu v stajni, boxe či pod prístreškom.
Preto, či už potrebujete vidly, metlu alebo odolnú lopatu, všetko potrebné nájdete v našom
sortimente.

Vidly využijete aj pri práci na jazdiarni pre udržiavanie jej čistoty a sviežeho vzhľadu. Taktiež
nezabúdajte na fúrik, ktorý bude vašim verným spoločníkom. Práve ten vám ušetrí kopec
fyzickej námahy, ktorá neodmysliteľne patrí k starostlivosti o kone.
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Kam s jazdeckou výbavou?
Plstenky, sedlá, uzdečky, ohlávky… To všetko by malo mať nielen svoju dokonalú
organizáciu v stajni, ale predovšetkým miesto určené na odloženie týchto jazdeckých
potrieb. Práve z toho dôvodu u nás nájdete aj originálne držiaky na sedlá a uzdečky, ale aj
držiaky na deky a plstenky.
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Vďaka týmto na mieru vyrobeným držiakom bude vždy všetko na svojom mieste, a to
starostlivo uložené tak, aby sa zamedzilo opotrebeniu či inému druhu poškodenia vášho
jazdeckého vybavenia.

Začíname dekovať!
Stajňové deky využijete v prípade citlivých, ale aj strihaných koní, ktoré vyžadujú zvýšené
nároky na zabezpečenie tepla počas chladného obdobia. Z našej bohatej ponuky si môžete
vybrať to najlepšie, čo trh dokáže ponúknuť, a to produkty prémiových značiek pre jazdca a
koňa.

Máte otázky? Náš zákaznícky servis je tu pre vás a vášho majestátneho miláčika 24/7!
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